



Противодействие экстремистской деятельности являются одними из приоритетных направлений работы Следственного комитета



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия приняли участие в заседании круглого стола, организованного на базе Института экономики и права Петрозаводского государственного университета, по теме «Уголовно-правовые, процессуальные и криминологические аспекты противодействия пропаганде и идеологии экстремизма в России», где обсуждены вопросы противодействия экстремизму в республике, профилактики и предотвращения этих противоправных деяний.

В работе круглого стола приняли участие представители органов исполнительной власти республики, МВД по Республике Карелия, Русской Православной Церкви, ЦРО «Община мусульман Республики Карелия», представители общественности, преподавательский состав и студенты института.



В ходе обсуждения особое внимание уделено формам и методам предотвращения экстремистской деятельности с учетом сложившейся следственной и судебной практики. При этом участники круглого стола пришли к выводу о необходимости консолидации сил правоохранительных и контролирующих органов, а также религиозных и иных общественных объединений по предотвращению распространения на территории республики такого общественно-опасного явления как экстремизм.

Изображения



13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1188327>